
 

 نام ونام خانوادگی:

 نام پدر:

     نام کلاس:

 
 زنجان 2 ناحیه وپرورش آموزش اداره

 (ص) اعظم پیامبر شاهد دبیرستان

 دهم فیزیک: درس امتحان

 

 61تعداد سوال:

 3تعداد صفحه:

 طراح سوال: محمدی

 

 5/3/98: امتحان تاریخ

 دقیقه 600:امتحان مدت  

 تجربی : رشته      

 نادرستی عبارات زیر را تعیین کنیددرستی یا  6

 .نظریه های فیزیکی همواره ثابت و بدون تغییر باقی می مانندالف( 

 ( در مدل سازی باید اثرهای جزئی را نادیده بگیریم.ب

 کار یک کمیت برداری است.(پ

 تندی جسم افزایش می یابد. جابجایی مثبت باشد ( اگر کارکل انجام شده روی یک جسم در طیت

 انرژی پتانسیل ویژگی یک سامانه است. (ث

 ج( افزایش دما کشش سطحی آب را افزایش می دهد.
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 زیر یک جواب کوتاه بنویسید. برای هریک ازموارد 2

 

 الف(  جامدهای بی شکل چگونه ساخته می شوند؟

 

 ب( چرا قطره جیوه روی سطح شیشه پخش نمی شود؟

 

 آب بایستند؟پ( چرا بعضی حشرات سبک می توانند روی 
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 : الف( از دماسنجهای معیار دو مورد نام ببرید 3

 ب( گرما در خلاء با چه روشی منتقل می شود؟

 :پ( انواع همرفت را بنویسید

 ت(تصعید چیست؟
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 در حال حرکت نشان می دهد. با استفاده از اصل برنولی توضیح دهید  شکل زیر کامیونی را در دو وضعیت سکون و 4

 پف می کند؟ پوشش برزنتی کامیون  چرا هنگام حرکت 
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عددی که ترازو نشان  ،کندواردظرفی محتوی آب را روی ترازوی عقربه ای قرار داده ایم. اگر شخصی انگشت خود را داخل آب   5

 توضیح دهید اصل ارشمیدسمی دهد بیشتر می شود یا کمتر؟ علت را با استفاده از 

55/0 
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 :را با استفاده از ساختار مولکولی آن در  یخ توضیح دهید o  C  4تا  o C  oعلت رفتار غیر عادی آب در محدوده دماهای  1
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 بنویسید دو ویژگی یکاهای فیزیکی راالف( 5

 

 ب( تبدیل یکای مقابل را با روش زنجیره ای انجام دهید:
𝒌𝒎

𝒉
= ?

𝒎

𝒔
 

 

           در شکل زیر دقت و خطای اندازه گیری وسیله را مشخص نمایید
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ژول انرژی ذخیره شده است.اگر   4/61گرم  فنری را کاملا  فشرده کرده و در آن  200درشکل مقابل  توسط گلوله ای به جرم  8

 .به ارا بدست آورید Bمی گذرد. ارتفاع نقطه   Bز نقطه ا  m/s 8با تندی  روی مسیر بدون اصطکاکجسم را رها کنیم  

  N/kg  )    60 g=) 
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  cm  30پله بالا میرود.توان متوسط او چند وات است؟ )ارتفاع هر پله  65ثانیه از تعداد  60در مدت  کیلوگرم 50شخصی به جرم  9

 فرض شود(
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 در شکل مقابل فشار گاز درون مخزن چند پاسکال است؟ 60

3 cm g/ 3= 6 𝛒      3 cm g/ 3=  2𝛒   N/kg 60 g=    atm 6 =0P)                                                                                                     
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6 𝛒       
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در شکل مقابل جریان لایه ای شاره ای در یک لوله برقرار است . تندی شاره در قسمت  66

است . تندی شاره در قسمت عریض تر لوله چقدر است ؟   cm/s60 باریک لوله برابر

 می باشد ( cm61 سطح مقطع قسمت پهنقطر  و cm4قسمت باریکتر سطح مقطعقطر)

 

 

6 

 افزایش یابد؟ mm 2/0سانتی متر را چند درجه سلسوس افزایش دهیم تا طول آن  60طول فلزی به  میلهدمای یک  62

 است.  k /6 5- 60 ×3ضریب انبساط طولی میله ای 

 

 

6 

   گرفته شود تا تماما به یخ صفر درجه سلسیوس تبدیل شود؟ درجه سلسیوس 600گرم بخار آب  600 از باید چه مقدار گرما  63

  (
kg

Kj 2251 = VL  آب  
okgc

kj2/4 C  = آب    
kg

Kj334   =𝒍𝐟 )یخ 
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موجود است. قطعه فلزی به ظرفیت گرمایی  o C 61گرم آب  200درون گرماسنجی مقدار  64
oc

j
درجه سلسیوس  600و دمای  2/41 

 SIدرجه می رسد. ظرفیت گرمایی گرماسنج در سیستم  o C 20وارد گرماسنج می کنیم. پس از مدتی دمای تعادل مجموعه به 

چقدر است؟  )  
ocg

j

.
  2/4 =C  ) آب 
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 بین دو منبع حرارتی قرار دارند. اگر رسانندگی گرمایی فولاد L 2و  L 6در شکل مقابل دو میله فولادی و مسی به طولهای  65

 m.k / W  50 و مسm.k  / W  400 باشد و دمای سطح مشترک دو میلهo  C 20 2طول   باشد L چند سانتی متر است؟ 
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اتمسفر قرار دارد. اگر فشار گاز به  2درجه سلسیوس و فشار  25سانتی متر مکعب گاز کاملی در دمای  60درون مخزنی به حجم  61

 درجه سلسیوس برسد حجم آن به چند سانتی متر مکعب می رسد؟ 625اتمسفر ئ دمای گاز به  4

6 

 20 جمع بارم 
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